

Order form for ZugerKB Stu

Client details			
Ms Mr			
First name, last name			
Street/no.			
Postal code/place			
Date of birth			
Youth Plus private account no.			
Details for Stu registration and u	se of Stu deals		Important:
E-mail			Your e-mail address and
Mobile number			mobile number are
			mandatory in order to register and use the
Details of ZugerKB Stu			Stu app.
The client wishes to order ZugerKB Stu in t	he account holder's name.		
Delivery of card and PIN	Send both separately by post		
(without indication "Postal dispatch")	Hold at the	branch	
Communications in the following language	e 🗌 German 🗌 English		

Declaration/conditions

(without indication "German")

The client agrees to all amounts from use of ZugerKB Stu being debited from their account. **The General Terms and Conditions** as well as the **Conditions for the Use of the Debit Card of Zuger Kantonalbank** apply to the contractual relationship between the client and Zuger Kantonalbank (www.zugerkb.ch/base-documents). In particular, the client consents to Zuger Kantonalbank being authorised to collect information about their for the purpose of marketing products and services that Zuger Kantonalbank believes may be of interest to the client authorises Zuger Kantonalbank to forward the data required for settlement or production of the card to the card processor or card producer. The client authorises Zuger Kantonalbank to forward the data required for settlement and in particular for determination of cashback to the operator of the Stu added value programme (Jaywalker AG, hereinafter "Jaywalker"). This includes in particular the last name, first name, address, date of birth, e-mail address, mobile number, account number/IBAN, account type and clearing number as well as data relating to all card transactions effected with the ZugerKB Stu. The client may revoke authorisation to forward these data at any time. The client agrees to being contacted directly by Jaywalker.

Moreover, upon being issued with a Stu card the client enters into a **contractual relationship with Jaywalker.** In this case the General Terms and Conditions (www.stu.info/en/gtc), the cashback conditions (www.stu.info/en/cashback-conditions) and the privacy policy (www.stu.info/en/data-protection) apply, to which the client agrees with the first use of the Stu card. In particular, the client agrees to the card transaction data being processed in anonymised form for statistical purposes (including sales outlets and discount usage).

Place/date